

# 蒸水“14号排污口”告别历史

为提升蒸水水质,我市启动蒸水排污口治理工程

■文/图 本报记者 谢小青  
通讯员 李健

**本报讯** “这处排污口终于断流了!”近日,随着蒸水南路14号排污口被顺利封堵,周边居民欢欣鼓舞地传递这个喜讯。

昨日上午,记者来到位于老衡南县纪委家属楼旁的蒸水岸边看到,工人们正在进行提升泵泵筒扫尾施工,一台临时的提升泵已经开始工作,源源不断地将污水送到蒸湘北路的污水管道。

市城市道路建设总公司工程一队队长王新华介绍,14号排污口治理工程从5月初开工,主要建设内容包括:新建一个提升泵站,铺设了120米的压力管,进行300多米的顶管作业。

由于顶管作业遭遇蒸水南路地下的“钢筋丛林”,施工一度十分艰难,工

人需要在口径1米宽的顶管内作业。施工人员加班加点,最终在6月10日成功将排污口封堵、截流。污水通过新建的提升泵站,进入市政排污管网,最终汇入松亭污水处理厂。

“专门定制的提升泵还在生产中,待泵站设备全部安装到位后,污水输送能力可达65升/秒,完全可以处理从附近区域归集而来的污水。”王新华介绍,施工面恢复工程目前正在进程中,预计在10日内可完工。

记者从市住建局了解到,经过初步勘查,蒸水河沿岸有27个排(污)口,高新区沿岸的5个排污口已完成治理,王家堰排渍站排污口、老衡南县纪委家属区排污口治理已初步完成。蒸水左岸约7公里、蒸水右岸约3公里长的截污干管拟于近期开工建设。



工人正在进行路面恢复施工

气象部门发布今年首个高温黄色预警

## 今起三天 “火烧”加码

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

**本报讯** 降水逐步减弱消退,25日起未来三天,热度将不断提升,不少地区的最低气温也将有所上扬,纷纷达到27℃以上,夜间也将变得闷热起来。25日开始,最高气温将持续维持在35℃以上,气温居高不下,27日,局地最高气温将蹿升至37℃以上!24日下午,气象部门发布今年首个高温黄色预警,天气晴热,请注意防范。

气象部门监测实录显示,24日最高气温为34.4℃,出现在衡阳,25日至27日三天,最高气温将持续维持在35℃以上,26日,副热带高压加强西伸,将牢牢掌控天气舞台,热浪翻滚,27日,我市局地最高气温将蹿升至37℃以上。自目前天气形势来看,28日,副热带高压将减弱东撤,持续飙高的热浪将有所缓和,但最高气温仍将维持在35℃以上;30日前后,或迎来清凉阵雨,“高烧天”隐身淡出。

## 从洛夫诗歌中汲取营养

纪念洛夫先生诞辰90周年诗歌朗诵会在市八中举行

■本报记者 何芬

**本报讯** 6月24日下午,洛夫先生90周年诞辰纪念性诗歌朗诵会在衡阳市八中阶梯会议室举行。该校高492班学生彭瑞告诉记者:“在去年的一堂课上,老师叫我站起来,朗读过洛夫的这首《因为风的缘故》。这次朗诵会让我们汲取了来自诗歌的营养,也更进一步了解了衡阳籍名人洛夫先生。”

此次活动系衡阳市作家协会和衡阳市八中主办,湖南大众语言艺术研究会衡阳

联络处协办。

6月24日(农历五月十一日),是世界华文诗坛泰斗洛夫先生90周年诞辰。为了纪念这位衡阳籍文化名人,推动新诗发展及其国际影响,市老领导、中国书协、中国美协、中国作协会员,以及媒体记者、洛夫先生亲友及市八中师生等150余名社会各界人士参加了这次纪念性朗诵会,重温洛夫诗歌。

朗读会开始前,市八中党委书记熊晓民致欢迎辞,知名作家甘建华介绍活动缘

起并宣读洛夫夫人陈琼芳女士的答谢辞,衡阳市作协主席陈群洲发表了热情洋溢的讲话。知名版画家张宗秋当场捐赠给市八中新作套色木刻《洛夫先生》。衡阳东方唐韵田园综合体总经理汤和平欣然表示,正在兴建中的洛夫文学艺术馆,将接纳洛夫先生的骨灰,为其拓地竖碑安葬。随后,市八中校长龚彩福率先朗诵洛夫名诗《因为风的缘故》,随后,15位朗读者分别朗诵了《再别衡阳车站》《寄鞋》《边界望乡》《烟之外》《湖南大雪》及《漂木》(节选)等作品。

50余台洒水车昼夜不歇为花草“解渴”

## 我市全面 “抗旱保绿”

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,晴热加剧,城中花木“嗷嗷待哺”,24日起,我市园林部门全面打响今夏抗旱保绿战役,每天50余台洒水车,昼夜不停地喷灌花坛绿地,全力替花草“解渴”。

据悉,一台洒水车仅能保证约4000平方米的绿地苗木花草浇透“吃饱”,为确保城区今年新栽苗木都能按时喝水,全市200余名园林工人兵分多路,昼夜加班浇水,奋战在抗旱保绿的一线。“今年暑热来势汹汹,猝不及防,气温快速飙升。”市园林局有关负责人告诉记者,今年抗旱保绿任务较为繁重,城区仅不足四分之一的绿地花坛配备了自动喷灌设施,城区立体绿化、美化彩化路段新栽树木及下地栽植的鲜花等成为了抗旱浇灌的重中之重。

园林部门希望,市民能积极投身抗旱保绿战役,舀一瓢清水,浇淋房前院后的苗木,让满城的花草免受饥渴。专家预计,今夏的旱情将可能持续至9月中旬左右。

长沙银行衡阳分行开展金融知识普及活动

## 帮老百姓守好“钱袋子”

识和责任承担意识,长沙银行衡阳分行自6月上旬起组织开展了“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动。

6月6日,该行珠晖支行组织员工走进临江社区,对社区居民、老年人群体进行活动宣传;6月16日,该行营业部组织员工在耒阳市杜甫学校开展宣传活动;6月22日,该行常宁支行员工走进常宁特殊教育学校,对学校师生进行活动宣传。此次宣传活动以帮助金融消费者通过正当途径守护好自身“钱袋子”作为出发

点和落脚点,积极向社会群众发放宣传资料,讲解电信网络诈骗手法,提示群众抑制盲目投资、抵制非法集资。活动组织者针对日常生活中怎样识别非法金融广告行为、被非法金融广告误导后,应采取怎样的挽救措施等进行宣讲,进一步提高当地居民在金融消费领域的风险防范意识,引导其选择适当的金融产品和服务,远离非法金融活动。本次宣传活动现场接待客户咨询700余人次,发放各类宣传资料300多份。



■通讯员 伍又臻

**本报讯** 为帮助金融消费者通过正当途径守护好自身的“钱袋子”,增强广大客户的风险识别与防范能力、自我保护意

# 华融湘江银行股份有限公司衡阳分行 2018年度待处置资产预告

华融湘江银行衡阳分行现有一批资产(详见附表),拟进行公开处置,现予以公告。

对交易对象要求为:非法律禁止范围内的境内外法人、自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构相关联人,对该资产处置有异议或有购买意向的客户欢迎咨询,具体处置时间及要求等敬请关注拍卖机构公告或当地媒体公告。

本次拟处置的资产面积等以产权管理部门审核数据为准,价值以处置前的评估价值为基础,并根据国有资产处置的有关规定,须通过公开拍卖等方式处置,欢迎各拍卖机构和产权交易机构参与我行拟处置资产招商、投标。

总行联系人:张锐 联系电话:0731-89828159

分行联系人:凌漫 联系电话:0734-8221078 18974726590

欧阳利国 联系电话:0734-8221078 13973419987

华融湘江银行股份有限公司衡阳分行

2018年6月25日

### 2018年华融湘江银行衡阳分行拟处置资产推介表

序号	坐落地址	面积(m <sup>2</sup> )	所在楼层	资产类型
1	江东区湖北路120号综合楼	194.76	1/9	房产
2	珠晖区东风路1号	125.59	1/7	房产
3	蔡子池办事处蔡伦北路	480.92	1-2/6	房产
4	衡阳市衡祁路105号香榭丽舍1栋	1092.98	1/13	房产
5	衡阳市蒸湘区解放西路2号丽天名园5001室	3671.32	5/30	房产
6	手表	14块		其他
7	珠宝	419件		其他
8	天力广场门面	2158.45	1/8	房产